

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора кафедры педагогики, дошкольного, начального и дополнительного образования Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) Надолинской Татьяны Васильевны на соискателя Россинскую Светлану Александровну.

Россинская Светлана Александровна получила фундаментальное образование в Ростовском государственном университете им. М.А. Сулова. С 1983 по 1988 гг. она обучалась на физическом факультете данного университета по специальности «радиофизика». С 2006 по 2010 гг. Россинская С.А. являлась аспирантом заочной формы обучения при кафедре педагогики ГОУ ДПО «Ростовский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» (РО ИПК и ПРО). Удостоверение об окончании аспирантуры № 44 от 29 июня 2009 года выдано ГОУ ДПО «Ростовский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» (РО ИПК и ПРО) по специальности 13.00.08 – (Теория и методика профессионального образования).

С.А. Россинская, проработав с 01.09.2012 г. в должности доцента кафедры математики и естественных дисциплин, с 15.02.2022 г. по настоящее время исполняет обязанности заведующего кафедрой естественно-математических дисциплин и информационных технологий. Зарекомендовала себя как ответственный и профессионально-компетентный специалист в области повышения квалификации педагогов образовательных учреждений, в том числе в сфере использования информационно-коммуникационных и облачных технологий. Читает курсы лекций и проводит практические занятия на достаточно высоком научно-методическом уровне.

Научные интересы:

- формирование профессиональной метакомпетентности учителя в контексте интегрированного медиаобразования;
- обновление содержания обучения на основе оценочно-ценностной рефлексии современных электронных образовательных ресурсов в контексте ФГОС;
- конструирование электронных образовательных продуктов с использованием облачных технологий;
- моделирование сетевого взаимодействия педагогов в онлайн образовательных средах.

С учетом склонности к исследовательской работе, желания расширить теоретические и практические знания в области формирования профессиональной компетентности педагогов образовательных учреждений в системе дополнительного профессионального образования для С.А. Россинской была обозначена тема диссертационного исследования «Формирование профессиональной

метакомпетентности педагогов средствами облачных технологий в процессе повышения квалификации».

С большим энтузиазмом у соискателя началось «погружение» в тему исследования с теоретического анализа зарубежной и отечественной психолого-педагогической литературы, целью которого было осмысление современного состояния исследуемой проблемы. С.А. Россинская принимала активное участие в зарубежных и российских научно-практических конференциях в Испании, Португалии, Израиле, Греции с докладами по теме диссертации, в которых основное внимание уделяла раскрытию особенностей педагогической деятельности учителя образовательного учреждения в контексте ФГОС (приоритеты, ценности, цели и задачи); отбору содержания и моделированию совместной деятельности учителя и учащихся с использованием облачных технологий; диагностике готовности и способности педагога к овладению новой системой метазнаний в контексте интегрированного медиаобразования, обеспечивающей его профессиональный рост и развитие его учеников.

По теме диссертационного исследования было опубликовано 14 научных статей, 4 из которых – в журналах, входящих в реестр ВАК РФ, 1 – в сборнике докладов конференции, индексируемой в Web of Science.

Диссертация С. А. Россинской «Формирование профессиональной метакомпетентности педагогов средствами облачных технологий в процессе повышения квалификации» будет представлена на обсуждение научному сообществу.

Доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики дошкольного,
начального и дополнительного образования
Таганрогского института имени А.П. Чехова
(филиал) Ростовского государственного
экономического университета (РИНХ)

Надолинская Татьяна Васильевна

24.09.2021 г.



Адрес места основной работы:
347936, Таганрог, ул. Инициативная, д.48
Телефон места работы: +7(8634)60-18-12
E-mail: rector@tgpi.ru E-mail: tatu60@mail.ru